

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» зорієнтована на професійну підготовку фахівців, які досконало володіють фаховими знаннями і компетентностями для організації ефективної педагогічної діяльності в освітньому середовищі Нової української школи.

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що вона повністю відповідає вимогам законів України «Про освіту», «Про вищу освіту». В програмі визначені загальні та фахові компетентності майбутнього фахівця, чітко сформульовані програмні результати навчання здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. У структурно-змістових елементах ураховано процеси інтеграції до Європейського співтовариства, упровадження ідей Концепції нової української школи. Освітньо-професійна програма не має ще розробленого і затвердженого стандарту вищої освіти.

Перелік освітніх компонентів співвідноситься з метою та цілями програми, а її структура має прикладну орієнтацію, сприяє набуття комплексу фахових компетентностей з метою забезпечення ефективної організації освітнього процесу в початковій школі. Фахові компетентності носять практичний характер, передбачають формування практичних умінь і навичок та підготовку фахівців здатних виконувати нестандартні завдання, вирішувати проблеми інноваційного характеру у галузі початкової освіти. Особливу увагу, наш погляд, заслуговує надана магістрам можливість формувати індивідуальні освітні траєкторії.

Навчальний план підготовки повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, переліку та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Сильною стороною програми є залучення до її реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Початкова освіта» можна рекомендувати до використання у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 Початкова освіта.

### Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,  
декан факультету педагогічної та  
соціальної освіти Миколаївського  
національного університету імені

В.О. Сухомлинського

